

„MODLITBA S EVANJELIOM...“

Dve farnosti - Kežmarok a Rozkvet v Považskej Bystrici pravidelne ponúkajú aktivitu **"Modlitba s evanjeliom..."** Pred každou nedeľou zverejníme na webstránke našej farnosti v časti "Blog" ako aj na sociálnych sieťach modlitbu inšpirovanú nedeľným evanjeliom. Modlitba je vždy spojená s obrazom, ktorý symbolizuje Ježišovo poslanstvo vyjadrené v evanjeliu danej nedele. Modlitbu s evanjeliom sa môžu pomodliť jednotlivci ako aj rodiny a spoločenstvá počas Pánovho dňa. **Môžete ju šíriť prostredníctvom sociálnych sietí aj ostatným.**

POČÚVAJTE NAŠE PODCASTY

Na webstránke našej farnosti v časti „Blog“ náš pán farár František Trstenský pravidelne každý týždeň zverejňuje dva podcasty. V podcaste **Kairos** začal novú sériu zamyslení, v ktorých vysvetľuje duchovné poslanstvo posledných slov, ktoré Boží Syn vyriekol na kríži. V podcaste **Božie Slovo medzi nami** vysvetľuje evanjelium tejto nedele a ponúka jeho aplikáciu do života. Prajeme Vám príjemné počúvanie.

DUCHOVNÉ SLOVKO

Byť milovaný Bohom sa nazýva Ježiš a milovať Boha sa nazýva Duch Svätý. Je to tajomstvo Najsvätejšej Trojice. Povedať Trojica znamená v skratke povedať „tajomstvo“. Hovorí sa, že moderný človek nemiluje tajomstvo, priťahuje ho vypočítavosť a užitočnosť, ale tajomstvo Najsvätejšej Trojice človeka nezdrví, ani neponižuje. Táto pravda však nie je výsledkom ľudského premýšľania. Zjavil nám to Boh sám. Potrebujeme Ducha Svätého, aby sme pochopili sami seba, aby sme pochopili ľudskú bytosť, aby sme pochopili Boha a Krista Ježiša, jeho Syna. To znamená, že „na počiatku“ nie je naša činnosť, naše plány a naše stavby. Na počiatku nie sú veci, ale Vzťah lásky, ktorý spája Otca, Syna a Ducha Svätého. A ak nám to na jednej strane umožňuje nahliadnuť do ohraničenosti a konečnosti človeka, na druhej strane to ukazuje, ako malý človečik je ponorený do veľkého Božieho tajomstva - do tajomstva vzťahov Najsvätejšej Trojice. Sme pozvaní naše vzťahy budovať podľa Božieho vzoru. Všetky plány a projekty raz skončia, ale v Bohu zostanú naše vzťahy.

PODPORTE NÁS

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity.

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti
s IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188. ĎAKUJEME!

KONTAKT

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok
Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489
E-mail: farakezmarok@gmail.com